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1) Syllabus is suitable to the course and need based.
    पाठ्यक्रम पाठ्यक्रम और आवश्यकता के  आधार पर उपयुक्त है।
18 responses

2)  The course/syllabus has good balance between theory and
application or practical.
पाठ्यक्रम/सिलेबस में थ्योरी और एप्लिके शन या प्रैक्टिकल के  बीच अच्छा संतुलन है।
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3)  The learning objectives are clear and appropriate to the program.
सीखने के  उद्देश्य स्पष्ट और कार्यक्रम के  लिए उपयुक्त हैं।
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4)  The system followed by the university for the design and development
of curriculum is effective.
पाठ्यचर्या के  डिजाइन और विकास के  लिए विश्वविद्यालय द्वारा अपनाई जाने वाली प्रणाली 
प्रभावी है।
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5)  The curriculum has the potential in developing the habit of self-
learning among the students.
पाठ्यचर्या में छात्रों में स्व-शिक्षण की आदत विकसित करने की क्षमता है।
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6)  The curriculum has focus on skill development.
  पाठ्यक्रम में कौशल विकास पर ध्यान कें द्रित किया गया है।
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7)  The books prescribed/listed as reference materials are relevant,
updated and appropriate.
संदर्भ सामग्री के  रूप में निर्धारित/सूचीबद्ध पुस्तकें  प्रासंगिक, अद्यतन और उपयुक्त हैं।
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8)  The curriculum has been updated from time to time.
पाठ्यक्रम को समय-समय पर अद्यतन किया गया है।
18 responses

9)  Is the subject / its syllabus interesting for majority of students?
क्या विषय/इसका पाठ्यक्रम अधिकांश छात्रों के  लिए दिलचस्प है?
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10)  Does the syllabus cover modern & advanced topics?
क्या पाठ्यक्रम आधुनिक और उन्नत विषयों को कवर करता है?
18 responses

11)  Is the syllabus designed for the preparation of competitive
examination?
क्या प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी के  लिए पाठ्यक्रम तैयार किया गया है?
18 responses

12)  Is the syllabus designed in a way to improve Employment?
क्या पाठ्यक्रम इस तरह से तैयार किया गया है जिससे रोजगार में सुधार हो?
18 responses
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